

Листая подшивку

Политехник 20 лет назад

В преддверии Международного женского дня на страницах «Политехника» от 2 марта 1990 года вышла статья о двух студентках-первокурсницах нашего вуза **«Спасительницы»**. «Выходные, проведенные Аней Козыревой в гостях у Наташи Новоселовой, пролетели незаметно. Утром следующего дня предстояло идти в институт на занятия, а из Камышина, как известно, добираться до него не пять минут. «Билеты уже распроданы», – объяснили подругам в автодорожной кассе. Неутешительно было и расписание движения поездов...» На железнодорожном вокзале девушки познакомились с Андреем, первокурсником медицинского института, в понедельник его тоже ждала учеба. А дальше все как в плохом кино: местные хулиганы, драка, толпа зевак, милиция, которую, кстати, позвали именно две подруги... «Вдруг Аня заметила, как под рукой Андрея увеличивается красное пятно. Кровь! Девочки усадили парня на лавку, собрали его вещи. Андрею становилось все хуже... Аня и Наташа побежали за врачом». А затем «были повестки, была очная ставка, и студенткам вновь приходилось давать показания». Не забывали подруги и о новом знакомом Андрее. Хирург к больному их не пустил. «Но в палату попасть им все-таки удалось. Правда, сделали они это с помощью черного хода. Здесь познакомились с мамой Андрея. Увидев девочек, она тихо произнесла: «спасибо» и заплакала». Андрей пролежал в больнице около месяца, виновные предстали перед судом. «Анин папа собрался идти на суд вместе с дочерью. «Не надо, – твердо сказала Анна. – Я не хочу, чтобы дружки этих типов думали, что мы их боимся».